

2022年“最美来宾人”揭晓

编者按:

去年,市委宣传部联合市委组织部、市文明办、市总工会等20多个部门开展“最美来宾人”系列选树宣传活动,经过广泛发动、层层推荐、严格遴选、社会公示,决定评选于东群等20名同志为2022年“最美来宾人”。

本期对获评的20名同志进行集中展示,激励广大干部职工以先进为榜样,不断培育崇德向善、积极向上的文明风尚,为创建全国文明城市,加快建设新来宾作出新的更大贡献。



于东群

于东群,1977年10月生,中共党员,1999年7月参加工作,现为来宾高级中学英语教师。作为来宾市英语学科带头人、来宾市高中英语学科教研中心组成员、广西中小学学科中心组成员,她积极发挥“传帮带”作用,指导和帮助青年教师提高教育教学水平,对本市、本校英语专业形成合理的教学梯队作出重要贡献。近10年来,她先后获得市级表扬15次、校级表扬32次。



冯建

冯建,1986年7月出生,中共党员。现任来宾市住房和城乡建设局行政审批办公室主任,驻政务服务窗口首席代表。冯建十三年如一日默默坚守在一线服务窗口,共计为群众办理各类审批事项3600余项,按时办结率100%、群众满意率100%、政务服务零投诉。2019年起,他牵头负责全市工程建设项目审批制度改革工作,截至目前共起草改革文件41份,牵头组织各类改革培训会及推进会20余次。



兰培文

兰培文,1994年4月出生,共青团员,忻城县壮锦文化推广人。2015年,他毅然辞掉大城市高薪工作,返乡创业,带动群众就业。面对濒临失传的传统文化,他发起“壮锦记忆—复兴计划”志愿服务行动,深入学校、社区、村屯开展公益性壮锦技艺培训,让传统织锦工艺迸发新生机;他担纲山歌传唱习训工作,组建来宾首个文明实践山歌传唱基地,通过山歌传播正能量,涌现出一批批年轻的壮族山歌传唱者。



刘文

刘文,1980年8月出生,中共党员,现任来宾市生态环境保护综合行政执法支队副支队长。2003年6月,刘文从广西大学毕业并参军入伍,2015年12月退役后到生态环境保护执法部门工作。此后,他加强政治理论和执法技能学习,迅速成长为执法队伍的精英和骨干,查处环境违法行为案件200余起,行政处罚金额1千多万元。他工作实绩突出,多次被党支部评为年度优秀共产党员,2021年获市委组织部给予记个人三等功一次。



陈清飞

陈清飞,1977年6月出生,中共党员。现任金秀瑶族自治县龙坪村党支部书记、村委会主任。1997年,陈清飞高中毕业后到广东打拼多年,积累了一定资金,于2012年返乡创业。2014年8月至今,在金秀罗香乡龙坪村委工作。陈清飞积极发展生态养鱼产业,创办了龙坪村合鑫养鱼合作社,辐射带动80多户农户参与养殖,并主动参与集体经济项目建设,先后主持修建多条巷道硬化工程。在乡级年度考核中,他多次被评为优秀等次。



陈奇志

陈奇志,1976年2月生,中共党员,博士学位,教授级高级工程师,国务院政府特殊津贴专家,全国劳动模范,第九批自治区优秀专家,第十四届自治区人大代表。2015年作为特殊人才被引进广西,现任广西汇元铝业有限责任公司首席技术官、副总经理兼工程技术中心主任,长期从事铝系列产品研发和深加工工作。带领团队先后承担自治区级科研项目8项,获省部级科技进步奖/技术发明奖10项,获授权发明专利24个项目,其中PCT国际授权专利2项。



张玉艳

张玉艳,1987年8月出生,中共党员。现任来宾市博物馆副馆长、副研究员。自2015年入职以来,始终坚持高标准、严要求,立足本职、扎实做事、干净为人的理念,用专业与敬业诠释文博人的坚守。先后获得各类奖励14项,公开发表多篇学术论文,主持或参与各级科研课题13项,参与的科研课题《左江花山岩画与相关考古遗存的关联性研究》获评国家社科优秀课题。



麦毅

麦毅,1988年10月出生,现任来宾市融媒体中心记者。从事记者10年,多次参加自治区、来宾市的重大活动新闻采访工作,先后获得广西广播电视台2019年度通讯报道先进个人、2021年度来宾市广播电视台“十佳新闻人”、“第二届来宾青年好榜样”等荣誉。在单位考核中,连续5年获得优秀。从业以来,有近百篇新闻作品被中央媒体、自治区媒体采用,其中20多篇作品获得市级、区级以上奖项,为讲好来宾故事、传播来宾好声音贡献力量。



杨东云

杨东云,1970年11月出生,现任金秀瑶族自治县交通建设指挥部办公室主任、金秀瑶族自治县交通运输局局长。杨东云时刻牢记自身使命,统筹安排、推进落实金秀各高速公路项目建设工作,始终保持着高度的工作热情,尽职尽责、克服困难,推进2021年度金秀两条高速公路分别建成和立项,在金秀交通发展史增添浓墨重彩的一笔。2021年获“广西高速公路建设先进个人”。



杨礼团

杨礼团,1974年3月出生,现任广西象州县祥旺生态种养专业合作社理事长。2019年,杨礼团返乡创业成立合作社,采取“党支部+合作社+农户+特色产业”的经营模式,提供岗位8个,带动就业12人,其中脱贫群众5人。他鼓励村民自主种植粉葛,2021年粉葛种植农户达400多户,种植面积1200多亩。他从农户手中收购自种粉葛60万斤,助力320多户农户总收入达150多万元。目前,粉葛种植已成为当地村民经济收入的重要来源和增收渠道。



欧发邦

欧发邦,1981年11月出生,中共党员。现任来宾市人民医院心血管内科二区主任,副主任医师。2014年获广西医科大学在职研究生学历,曾到卫生部冠心病培训基地(上海市胸科医院)培训一年,具有丰富的临床经验,是目前广西乃至国内为数不多的全面掌握心血管介入诊疗的专家。先后发表论文6篇,参与科研3项,曾获评“来宾市优秀共产党员”“来宾市文明卫士”“来宾最美党员”等,多次被评为市卫生系统“优秀医生”。



赵有华

赵有华,1981年12月出生,中共党员,现任来宾市纪委监委第七审查调查室副主任。2012年通过考核进入金秀公安系统,在基层派出所担任民警。随着纪检监察体制改革的不断深入,他脱下警服,投身纪检监察反腐败大军,同一切腐败问题作斗争。2018年监察体制改革以来,他先后参与查办留置案件20多件,在查办案件中追缴违纪违法款5000余万元,其中多起案件被制作成警示教育片在各大媒体播放,取得了良好的社会效果和纪法效果。



袁洁

袁洁,1989年7月生,现为象州县古筝馆教师。2008年,袁洁成为“军嫂”,并于2012年随军到象州县入武部。期间,独自回老家生孩子,独自照顾公婆、独自搬家,家中大事小事从未让丈夫操心。袁洁用克服一切困难的勇气和行动,为丈夫奋斗强军事业撑起了“半边天”。



席小兵

席小兵,1974年5月出生,中共党员,现任来宾市工业园区管理委员会副主任。他超前谋划,精准施策,加快把工业园区建设成为传统产业转型升级新高地和新兴产业创新发展先行区,构建多元化的现代化产业体系。他坚持强化科技创新,规划引领产业集群高质量发展,科技成果丰硕,园区经济总量占全市55%以上,进出口贸易总额占全市80%以上,主要经济指标增速排全市前列,在自治区工业园区总体评价中位居第三。



曾婕

曾婕,1982年8月出生,中共党员。来宾农商行营业部总经理、营业部党支部书记。先后到基层、机关多岗位多部门锻炼,进入来宾农信系统16年来,从职场“小白”成长为“广西三八红旗手”。2017年,曾婕所在的营业部获评“中国三星级网点”,她本人连续5年被评为广西农信社优秀共产党员,2021年荣获“广西三八红旗手”,共建壮美广西助力乡村振兴广西农信70年(1951-2021年)“最美农信人”爱岗敬业孺子牛奖。



莫增会

莫增会,1937年5月出生,忻城县思练镇厂上村加想屯人。85岁高龄的他,体弱多病,行动不便,却无微不至地照顾着双目失明的女婿樊锦忠。20多年前,家庭变故,女儿离世,他心如刀割;女婿失明,他痛惜难过;孙儿尚小,他孤助无援。他将伤痛化为力量,坚强支撑起一个家。他为人和善,邻里关系融洽。面对他人的帮助,莫增会总想方设法做一些力所能及的事,回馈他人。莫增会为人和善、勤俭持家的事迹传遍乡邻,美誉四方。



覃冰冰

覃冰冰,2007年2月出生,共青团员,象州县马坪镇马坪中学位学生。她既是壮族传承班的优秀学员,也是壮族“非遗”文化的传承人。多年来,她参加壮族演出、宣讲活动80多场次,收获数万观众。曾参与广西广播电视台《八桂新风行》精神文明建设系列宣传栏目、英国广西联谊会《广西乡音迎国庆,山歌起舞贺中秋》线上直播祝福视频录制,带领壮族小歌手将壮族文化传唱华夏。



覃国际

覃国际,1976年8月出生,中共党员,来宾市中心血站职工,中国红十字无偿献血志愿服务总队广西大队副大队长,来宾市首届无偿献血爱心大使。他曾荣登中国好人榜、来宾市医德医风榜,获得全国无偿献血促进奖、全国无偿献血志愿服务终身荣誉奖、全国无偿献血奉献奖金奖、来宾市五一劳动奖章,入选第四届广西道德模范候选人。他自费走遍全国30省50个城市,参与无偿献血211次,献血总量84200毫升,志愿服务累计8000多小时。



谭玉金

谭玉金,1980年11月生,中共党员,现任来宾市园林管理中心副主任、高级工程师。2007年11月至今在来宾市园林管理中心工作,2015年被聘为广西建设工程招标投标专家、来宾市政府采购评标专家,2019年被列为来宾市第一批D层次人才,同时获得2021年度全区住房城乡建设系统“五一巾帼标兵”、2022年来宾市“最美城管人”称号。从业以来,多次获得优秀共产党员称号、年度考核优秀等次。



廖克将

廖克将,1987年11月生,中共党员,现任来宾市公安局治安支队二大队副大队长。他是同事口中的“拼命三郎”,是群众眼中的“无畏哥”,是嫌犯闻风丧胆的“铁血警探”。在侦办全国首宗跨国网络赌博案中,他只身前往异国他乡,与当地武装分子斗智斗勇,成功将27名嫌疑人带回。他总结出的技战法在全区推广,多次在省级培训授课。

(本版按姓名笔画排序)